



2019年3月8日

各 位

会 社 名 ソースネクスト株式会社  
代 表 者 代表取締役社長 松田 憲幸  
(コード番号 4344 東証第一部)  
問 合 せ 先 管 理 グ ル ー プ  
取締役常務執行役員 青山 文彦  
電 話 番 号 0 3 - 6 2 5 4 - 5 2 3 1

(訂正) 「POCKETALK® (ポケットーク)」の出荷台数 30 万台突破のお知らせ  
の一部訂正について

本日(2019年3月8日)15時に公表いたしました「「POCKETALK® (ポケットーク)」の出荷台数30万台突破のお知らせ」の記載内容の一部に訂正すべき事項がございましたので下記の通りお知らせいたします。

記

1. 訂正の理由

累計出荷台数の目標につきまして期日の記載に誤りがございましたので訂正致します。

2. 訂正箇所

訂正箇所は下線を付しております。

【訂正前】

「ポケットーク」シリーズの累計出荷台数は、2020年3月末までに100万台の目標を掲げております。

【訂正後】

「ポケットーク」シリーズの累計出荷台数は、2020年末までに100万台の目標を掲げております。

以上